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Exercice 1

Mathématiques (corrigé)

1 partie : calcul vectoriel (5 points)

1.1.Placer les points

r (—=2+42) r
1.2.CB CB
0-2

13.JCB] = JP+(2y =2

r (1+2 r (3
CD CD
-2 25-2 0,5

ICD[ = 32+ 0,5 = 3,04

r r
1.4.CB.CD =0x 3 +(-2) X 0,5

r. r
CB.CD =-1

-1

r r r r r r
1.5. CB. CD =||CB| x|CD| x cos (CB ,CD )= e —0,164

r r
(CB,CD)=99,5°

2éme
2.1.Voir Annexe

2.2.Voir Annexe

23 fi(x)=-3x+4

24. (D=1

2.5. tracé

b

partie : fonctions (5 points)

2.6.Graphiquement BM = 0,5 m

3*™ partie : Aires (2,5 points)

3.1.Aire du triangle BCD

A:%CBXCDXSin «B,cb)

= %X2x3,04><sin99,5 =3m?

3.2.Aire de la surface BDA

A4°=3 X% =225 m?

3.3.Aire totale Ar=3+2,25=5,25 m?

11,5

3.4. Aire découpée = 5,25 x —===0,60 m>
¢ decoup X 100

0,5 point

1 point

1 point

1 point

1,5 point

1 point
1 point
0,5 point
0,5 point
1 point
1 point

1 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point
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Exercice 2 (2,5 points)

2.1.Calcul du premier terme 1 point

1—g*
S, =U—4

1-¢

1-1,05" —0,05x10
1000 = U, 121057 donc U, = —0’——402 Uy =232,01€
1-1,05 1-1,05

22.U0,=243,6€ U;=25578€ U,=268,57€ 1,5 point

Sciences (corrigé

Exercice 3 : hydrostatique
3.1.Calcul delapression: p=p g h 1 point

P=1000x 10 x0,5=5000Pa

3.2.1.Calcul de la pression : p = % = 6/p.0,015> 1 point
p = 8488 Pa
3.2.2. Hauteur maximale d’ean : h =2 = 3488 _ 0,5 point
pg 1000x 10
h=0,8488 m soit 0,85m ou 85 cm
Exercice 4 : électricité
4.1.Tension d’alimentation : 230 Volts 1 point
Fréquence : 50 Hertz
Facteur de puissance : cos ¢ = 0,8
Calcul de 1a puissance absorbée
n :% donc P, =%=3214,28W
4.2.Calcul de I’intensité 1 point
P=Ulcoso
= 3214,28
230x0,8
I=174A
4.3. Choix des fusibles : voir annexel corrigé 0,5 point
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Exercice 1 Questions 1.1.52.2. et 2.3,
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